



**Наши
земляки
воины –**

интернационалисты

15 февраля 2025 года исполняется 36 лет со дня вывода советских войск из Афганистана — День памяти воинов-интернационалистов. В эти дни мы вспоминаем не только тех, кто сражался в Афганистане, но и ребят, которые отдали свои жизни в «горячих точках» нашей страны.

В рамках Года защитника Отечества и этой памятной даты в Зуевском техникуме состоялась встреча с воинами-интернационалистами.

В зале собрались гости — Владимир Николаевич Приступа, подполковник в отставке, ветеран Афганистана; Владимир Юрьевич Сергеев, ветеран боевых действий Чеченской войны, Лугинин Владимир Александрович, ветеран боевых действий в Чечне, а также молодое поколение — студенты Зуевского техникума. Это молодое поколение, которое только начинают осознавать свои святые обязанности перед Родиной, и для которых примеры воинов-интернационалистов служат источником патриотического вдохновения.



В начале встречи присутствующие посмотрели видео и окунулись в историю «необъявленной войны». Они узнали о причинах ввода советских войск в Афганистан, о совместных военных действиях советских и правительственных войск Афганистана, о мужестве и отваге советских воинов, а также о помощи, которую они оказывали местным жителям.

Затем ветераны поделились со студентами своими воспоминаниями о том, как советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость и благородство, оставаясь верными военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Также были упомянуты наши выпускники, которые в настоящее время находятся в зоне СВО.



Вспомнили и почтили память тех, кто героически погиб защищая нашу страну от неонацистов минутой молчания.

Воины-интернационалисты являются примером бескорыстного служения человечеству.

Директор нашего техникума Наталья Александровна Пыхтеева выразила благодарность гостям за содержательное выступление и активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Поздравила мужчин с наступающим праздником и пожелала мира и добра!

